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1. 3, 6, 0. 8 ve 2 rdkamlarini birer kez
kullanarak yazabilecegimiz S basamakli en biyik
ve en kiicik saynin toplami kagtir?

A) 10688

B) 88688

C) 160688

D) 106688

2. 1,5, 0 7 ve 3 rakamlarini birer kez
kullanarak yazabilecegimiz S basamakli en biyik
ve en kiicik saynin toplami kactir?

A) 85667

B) 96712

C) 76857

D) 105567

3. Rakamlan birbirinden farkli dért basamakli en
biyik ve en kicik tek dogal saylarin toplam
kactir?

A) 108898

B) 10890

C) 89108

D) 10899

4. 6, 2, 0,1 ve 3 rakamlarini birer kez

kullanarak yazabilecegimiz S basamakli en biyik
ve en kiicik tek saylarin toplami kagtir?

A) 73446

B) 63474

C) 74364

D) 73464

5. 745, 0.1 ve 4 rakamlarimi birer kez
kullanarak yazabilecegimiz S basamakli en biyik
tek ve cift saynin toplami kactir?

A) 150811

B) 85867

C) 105867

D) 88765

6. Azra, sabah yiriytst sirasinda 1 saatte
2750 metre yol yiridikten sonra biraz mola
verip 2250 metre daha yol ylrimistir. 2 saatte
yuriydsini tamamlamistir. Azra, 2 saat sonunda
toplam kag metre yol ylrimistir?

A) 3000 m

B) 4000 m

C) 5000 m

D) 6000 m
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7. Miize Midiri Cemil Bey, ylin ilk iki aynda
mzeyi ziyaret edenlerin toplam sayisini
belirlemek istiyor. Miizeyi ocak aynda 341 8 kisi,
subat aynda 2906 kisi ziyaret etmistir. iki aydaki
toplam ziyaretci saysi kag kisidir?

A) 6324 B) 6478

C) 5968 D) 7265

8. Atatirk ilkégretim Okulu ve Cumhuriyet
ilkégretim Okulu 8grencileri ortak bir agac dikimi
projesi gelistiriyorlar. Orman Haftasinda Atatirk
ilkégretim Okulu &grencileri 671 8, Cumhuriyet
ilkégretim Okulu égrencileri 841 3 adet fidan
dikerek bir agaclandirma sahasi olusturuyorlar. Bu
sahanin adini da “Kardeslik Ormani.. olarak
koyuyorlar. Kardeslik Ormanina toplam kag
fidan dikilmistir?

A) 13151 B) 14233

C) 15131 D) 16136

9. Fatma teyze, cay bahcesinden birinci yl 3463
kg. ikinci yl 4583 kg ve Ugtinct yl 21 76 kg cay
toplamistir. Buna gére Fatma teyze Uc ylda
toplam kac kg ¢ay toplamistir?

A) 8046 kg

B) 10222 kg

C) 91 64 kg

D) 11327 kg

1 0. Bir mahallede 2567 kadin ve 2897 erkek
kadin ve erkeklerin toplami kadarda cocuk
yasamaktadr. Bu mahallede toplam kag kisi
yasamaktadir?

A) 5464

B) 9780

C) 8910

D) 10928

11. Bir arag 9876 km yol gittikten sonra 124
km daha giderse toplam kac km yol gitmis olur?
A) 1 0000 B) 19862

C) 19900 D) 19901

1 2. Toplamlari 500 olan 4 saydan 3 & 20

artirlr, 1 i 8 azaltlirsa yeni toplam ne kadar

degisir?
A) 52 artar B) 52 azalrr
C) 51 azdlr D) degismez
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